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Λάρισα: Χριστουγεννιάτικα δέματα 
διανεμήθηκαν σε εμπερίστατους αδελφούς μας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λαρίσης και Τυρνάβου

Εν όψει της μεγάλης Δεσποτικής εορτής των Χριστουγέννων, η 
Ιερά Μητρόπολη Λαρίσης και Τυρνάβου, με πατρική μέριμνα 
και έμπρακτη αγάπη προς τον συνάνθρωπο, προχώρησε στη 
διανομή μεγάλης ποσότητας δεμάτων αγάπης σε οικογένειες 
και μοναχικά άτομα, οι οποίοι δοκιμάζονται, σε μεγαλύτερο 
βαθμό από άλλους, από την ακρίβεια και γενικότερα τις 
δυσκολίες της καθημερινότητας.

Η φιλανθρωπική αυτή δράση πραγματοποιήθηκε μέσω των Ιερών Ναών της 
Μητροπόλεως, αλλά και του κεντρικού Συσσιτίου Απόρων “Ο Επιούσιος”, με την 
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καθοδήγηση και την ευθύνη των Εφημερίων και των υπευθύνων των Ενοριακών 
Φιλόπτωχων Ταμείων, ώστε η βοήθεια να φθάσει με διακριτικότητα και σεβασμό 
σε όσους πραγματικά έχουν ανάγκη. Τα δέματα περιείχαν είδη τρόφιμα μακράς 
διάρκειας, κρέας, γαλακτοκομικά προϊόντα και διάφορα άλλα, τα οποία η κάθε 
Ενορία συμπεριέλαβε στα δέματα, προσφέροντας ουσιαστική ανακούφιση και 
ενίσχυση ώστε οι αποδέκτες να περάσουν τις Άγιες αυτές οι ημέρες με όσο τον 
δυνατόν καλύτερο τρόπο.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λαρίσης και Τυρνάβου κ. Ιερώνυμος, με 
αφορμή τη δράση αυτή, τονίζει ότι η Εκκλησία καλείται διαχρονικά να αποτελεί 
καταφύγιο αγάπης, ελπίδας και στήριξης για κάθε άνθρωπο, ιδιαίτερα σε 
περιόδους δοκιμασίας. Η έμπρακτη φιλανθρωπία, όπως επισημαίνει, δεν είναι 
απλώς κοινωνική υποχρέωση, αλλά καρπός της πίστεως και της εν Χριστώ 
αγάπης. Επισημαίνει, επίσης, ότι η δράση αυτή μπορεί να εντατικοποιείται στις 
περιόδους των Χριστουγέννων και του Πάσχα, και επομένως γίνεται πιο αντιληπτή 
γιατί διανέμονται μεγάλες ποσότητες τροφίμων ώστε να καλύψουν τις ανάγκες 
των δικαιούχων, λόγω του γεγονότος ότι σταματούν για κάποιες ημέρες τη 
λειτουργία τους και οι δομές της Εκκλησίας (Συσσίτια, Γ.Φ.Τ., κλπ), δε 
περιορίζεται όμως στα όρια αυτών των ημερών αλλά πραγματοποιείται καθ’ όλη 
τη διάρκεια του έτους, οποτεδήποτε κάποιος χτυπήσει την πόρτα της Εκκλησίας, 
ενεργοποιούνται οι μηχανισμοί της και λαμβάνει, στο μέτρο του δυνατού, τη 
βοήθεια που ζητάει.

“Η Ιερά Μητρόπολη εκφράζει τις θερμές και ειλικρινείς ευχαριστίες της προς 
όλους όσοι συνέβαλαν στην επιτυχή υλοποίηση της δράσης: τους κληρικούς, τους 
εθελοντές, τα μέλη των ενοριακών φιλανθρωπικών δομών, πολύ περισσότερο τις 
εταιρείες, τους φορείς, τα σχολεία, τους χορηγούς, τους δωρητές και 
υποστηρικτές, οι οποίοι με πνεύμα ανιδιοτέλειας και προσφοράς στήριξαν και 
στηρίζουν το φιλανθρωπικό έργο της τοπικής Εκκλησίας. Με την ευκαιρία της 
εορτής της Γεννήσεως του Κυρίου, η Ιερά Μητρόπολις Λαρίσης και Τυρνάβου 
εύχεται σε όλους η ειρήνη, η χαρά και η ελπίδα που πηγάζουν από το Θείο Βρέφος 
να φωτίζουν τις καρδιές και τις ζωές μας”. 






























